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Alliance, крім того важливим фактором залишається створення 
системи децентралізованих додатків, які дозволять знизити вар-
тість транзакцій та збільшити інвестиції, що у свою чергу прис-
корить обробку операцій зі смарт-контрактами. Проте ключовим 
залишається легалізація ринку криптовалюти, його регулювання. 
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ТЕХНОЛОГІЯ BLOCKCHAIN ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ  
ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ 

Сучасний світ побудований на прагненні до постійного роз-
витку та удосконалення. Тому зовсім не дивно, що в наш час 
третинний сектор економіки значно переважає над вторинним і 
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тим більше над первинним. Зазначена тенденція пов’язана зі 
швидким розвитком інформаційних технологій, які наразі вірту-
ально можуть надати споживачу навіть більше можливостей та 
послуг, ніж просто матеріальні переваги. Саме ці особливості 
сприяють поширенню інформаційних технологій більшістю су-
часних підприємств. 

У світовій практиці основним двигуном розвитку країн ви-
ступає розподіл праці, при цьому фінансовий сектор безумовно 
відіграє найважливішу роль. Водночас, фінансовий сектор Укра-
їни у другому кварталі 2017 року склав лише 2,4 % від ВВП кра-
їни, що на 0,5 відсоткових пункти менше за відповідний період 
попереднього року [1]. Така тенденція та стримання подальшого 
розвитку фінансових послуг в українському середовищі викли-
кані наявністю наступних чинників: 

− існування на ринку фінансових установ, які не виконують 
та не мають на меті виконувати функції фінансового посередни-
цтва і створюють суттєві системні ризики для сектору; 

− недостатній рівень або повна відсутність гарантій прав за-
хисту інтересів споживачів фінансових послуг (у т. ч. позичаль-
ників) і кредиторів; 

− низький рівень стандартів управління платоспроможністю 
та ліквідністю банків; 

− велика частка кредитів, виданих пов’язаним особам, на ба-
лансі банків; 

− відсутність належної інфраструктури ринку капіталу, у т. ч. 
фондового ринку; 

− обмежена кількість фінансових інструментів, у т. ч. хеджу-
вання ризиків; 

− відсутність дієвих алгоритмів збереження та повернення 
активів неплатоспроможних банків; 

− низька ефективність нагляду за банками та іншими фінан-
совими установами, що не дає можливості вчасно упередити 
розвиток ризиків тощо [3]. 

На даний час за оцінками експертів проблеми у фінансовому 
секторі в Україні викликані здебільшого за рахунок недобросові-
сних гравців, відсутності прозорості та недовіри зі сторони спо-
живачів. Прагнучи не відставати від сучасних тенденцій, восени 
2017 року Україна разом з міжнародною блокчейн-компанією 
Bitfury Group оголосили про партнерство, за рахунок чого, укра-
їнські державні інституції матимуть змогу використовувати тех-
нологію Blockchain (технологія розподіленого реєстру) [4]. 
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Як відомо, блокчейн — це база даних, яка працює без центра-
лізованого управління, тим самим забезпечуючи прозорість да-
них, що забезпечує надійну синхронізацію інформації та захищає 
її від шахрайства за рахунок зовнішніх впливів [4]. Вважаємо, 
що безумовною перевагою даної технології є той факт, що вся 
інформація не зберігається в одному місці, а розподілена між 
тисячами різних комп’ютерів по всьому світу. Це забезпечує 
будь-якому користувачу можливість вільного доступу до актуа-
льної інформації будь-де і будь-коли. Технологія блокчейн фор-
мується з безперервно зростаючого ланцюжка блоків з записами 
про всі попередні транзакції. Вважаємо, що блокчейн може ви-
користовуватись у багатьох сферах, однак є одна важлива умова 
— існування будь-якої угоди між сторонами, наприклад, транза-
кції чи звичайного договору. 

На нашу думку, вищезазначені проблеми функціонування фі-
нансового сектору в Україні можуть бути вирішені саме за раху-
нок впровадження технології блокчейн. 

По-перше, у 2016 році Україна посіла 131 місце зі 176 країн у 
світовому рейтингу сприйняття корупції [2]. Вважаємо, що за-
значена проблема є чи не найгіршою в Україні, її вирішення вла-
да назвала головним пріоритетом. Однак, за рік Україна змогла 
покращити свою позицію лише на 2 бали зі 100, що є недостат-
нім. Безкарність корупціонерів та недієве правосуддя з боку 
держави викликані непрозорістю її фінансових дій. Вважаємо, 
що технологія блокчейн дозволила б вирішити дану проблему та 
покращити сучасний стан України в світовому рейтингу корупції 
за рахунок своєї прозорості. 

По-друге, централізований фінансовий розподіл потребує 
створення єдиного управлінського органу, якому необхідна 
додаткова фінансова підтримка та велика кількість кадрів. 
Вважаємо, що блокчейн володіє основною перевагою над тра-
диційними фінансовими транзакціями, а саме — відсутність 
посередників. Зазначена особливість безумовно зможе кинути 
виклик традиційним фінансовим інститутам і державним ор-
ганам, адже запровадження технології блокчейн допоможе 
позбутися не тільки послуг централізованих посередників, а й 
зовнішнього контролю [5, с. 48–52]. Безумовно, що з боку 
Національного банку України та державних органів влади 
України та інших країн світу блокчейн не отримує повноцін-
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ної підтримки саме через відсутність важелів державного 
впливу на дані операції. 

По-третє, недовіра населення до фінансових установ викли-
кана непрозорістю та можливістю шахрайства в процесі здійс-
нення фінансових операцій. Впровадження технології блокчейн, 
а відповідно децентралізованого доступу до інформації, робить 
майже неможливим внесення неправдивих даних, адже, якщо 
зміни відбулися в одному з вузлів, то інші вузли ці зміни не 
приймуть, оскільки вони будуть розходитися з попередніми. 
Також, вважаємо, що дана технологія може зменшити вплив 
людського фактору, в тому сенсі, що виключається можливість 
внесення будь-яких помилок зі сторони комп’ютера. 

Таким чином, недосконалість функціонування існуючого фі-
нансового сектору в Україні потребує впровадження новітніх 
технологій, заснованих на принципах прозорості та загальнодо-
ступності. Вважаємо, що впровадження технології блокчейн у 
фінансовий сектор призведе в подальшому до безумовного збі-
льшення прозорості фінансових потоків, за рахунок децентралі-
зації, яка надасть доступ населенню до процесу управління та 
реалізації фінансових операцій. Водночас, дана технологія зможе 
створити передумови для детінізації національної економіки у 
фінансовому секторі, що допоможе країні покращити свої пози-
ції в міжнародних рейтингах. 
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